5zl. feladat (8 pont)

A tnikalcium-citrat a citromsav kalciom soja, amelynek a keéplete: Cas(CsHs07)2. Ez vizben
igen rosszul oldodo vegyiilet. 100 cm’ vizben 95 mg trikalcium-citrat képes feloldodni
szobahémersékleten (telitett oldat) Szamdtsd ki egy ilven telitett trikaleum-citrat oldatban a

oldat siiriiségét tekintsiik 1.00 g/cm’-nek.

5z2. feladat (12 pont)

Egy kristalyvizes s0 hevitésekor elveszitette viztartalmat. igy tomege 36,3 %o-kal csokkent. A
maradek s6 29.1% natrmumot, 304 % oxigént és még ként tartalmaz Hatarozd meg a
kristalyos so Gsszeghképletet!

A kristalyos anyag 48,5 "C-on megolvad, €s a so feloldodik a sajat kristalyvizében Mekkora
a keletkezett oldat tomeg- és anyagmennyiség-szazalékos dsszetétele?

5z3. feladat (10 pont)

400 g szodaoldathoz 450 g sosavat dntiink. A pezsges megsziingse utan a keletkezett oldat
7.20 tomegszazalékos és semleges kémhatasn. Hany témegszazalékos volt a ket dsszebntott
oldat?

Sz4. feladat (12 pont)

1.78 m’ térfogati. standard nyomasn, 25 "C-os kén-dioxidot kell eléallitanunk

A) Hany g 3.50 % szennyezodest tartalmazo kén szilkséges ehhez?

B) Hany m° 0.100 MPa nyomdsi 25 °C-os, 72.5 térfogatszazalék kénhidrogén-tartalmu
gazelegy elégetésevel nyerhetd?

C) Hany kg 86,5 %o-os tisztasagn pint (FeSa) kell az eldallitishoz. ha a veszteség 8.12 %7

5z5. feladat (8 pont)

A vegyesz a laboratoriumban 2" tdmeg¥e-0s NaOH-oldatot, . b” mol/dm’ koncentraciom
kénsavoldatot talalt. Szikseége volt a WaOH-oldat siiriiségeére, de nem talalt sem tablazatot,
sem simisegmerot. Mivel rendelkezésre allt biiretta, pipetta, titralolombik és indikator, igy
titralassal hatirozta meg a Wgoldat shriségét.

Kivett a lagoldatbél vi cm’-t, amelyre v2 cm’® kénsavoldat fogyott (ekkor jatszodott le a
reakcid teljes mertekben).

Add meg, hogvan szamolta ki a lngoldat stirnisegét!



